



В Балашове мужчина лишен свободы за ложный донос на полицейских



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 17 февраля 2019 года мужчина был задержан за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и доставлен в специализированное помещение для содержания задержанных лиц МО МВД России «Балашовский» Саратовской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

области. Задержанный потребовал от сотрудников полиции, чтобы они дали ему сигареты, а получив отказ, сообщил, что они об этом пожалеют. 18 февраля 2019 года в утреннее время при проведении обхода руководством органа полиции, мужчина, желая отомстить полицейским, заявил, что накануне в отделении полиции его избили двое сотрудников, нанеся несколько ударов в область груди. Свои претензии задержанный изложил в заявлении о привлечении полицейских к уголовной ответственности. В ходе проверки обстоятельств, указанных им в заявлении, достоверно установлено, что он сообщил заведомо ложные сведения. В отношении него возбуждено уголовное дело о заведомо ложном доносе.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии, и подтвердил, что действительно оговорил полицейских.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1380148>